

Obecné informace pro uchazeče k přijímacímu řízení 2025

Přihláška ke střednímu vzdělávání

Zákonný zástupce podává přihlášku ke vzdělávání řediteli střední školy v termínu od **1. do 20. února 2025**. Přihlášku lze podat **na 3 obory střední školy** (v případě SŠ s talentovou zkouškou na 5 oborů) **s vyznačením priority (1.-3.)**. **Vyznačenou prioritu již v průběhu přijímacího řízení nelze měnit.**

Způsob podání přihlášky:

1. **elektronicky – vložením do systému DiPSy** včetně nahrání příloh (zákonný zástupce se přihlásí do systému bankovní identitou nebo s využitím datové schránky), preferovaná varianta, omezuje chybovost v přenosu dat na nulu, veškerá další komunikace se vede v rámci IS
2. **v podobě výpisu z IS DiPSy** – zákonný zástupce se přihlásí do systému bez zadání své bankovní identity, prostředí IS využije jako interaktivní formulář k vyplnění přihlášky a nahrání příloh, přihlášku vytiskne s unikátním osmimístným kódem, podepíše a doručí na vybrané školy
3. **na tiskopisu** – ZZ ručně vyplní tiskopis ve třech kopiích a doručí v listinné podobě s přílohami ředitelům vybraných středních škol, údaje do systému vkládá škola uvedená na přihlášce na prvním místě do 25. 2. 2025, druhá a třetí škola jen kontroluje podle listinné přihlášky, systém vygeneruje registrační číslo uchazeče, které musí poslat ředitel první školy zákonnému zástupci či uchazeči (s pozvánkou nebo samostatně), veškerá komunikace se vede v listinné podobě

Rozdělení k jednotné přijímací zkoušce

CZVV 1. března 2025 určí, který uchazeč kde a kdy bude konat JPZ a předá tyto informace ředitelům středních škol. Uchazeči budou rozdělováni podle dojezdové vzdálenosti a podle kapacity škol. Uchazeč může být přiřazen dvakrát do jedné školy.

Pozvánky

Pozvánky k JPZ a ke školní přijímací zkoušce posílá ředitel školy 14 dnů před termínem jejího konání odesláním zprávy v systému nebo v listinné podobě.

Termíny JPZ a ŠPZ

Řádné termíny:

- JPZ – 11. a 14. dubna 2025
- ŠPZ (uchazeči o obor Asistent zubního technika) – 15. a 16. 4. 2025

Náhradní termíny:

- JPZ – 29. a 30. 4. 2025
- ŠPZ – 25. a 28. 4. 2025

Stanovení pořadí uchazečů

CZVV 6. 5. 2025 vloží do systému výsledky JPZ. Střední školy na základě výsledků JPZ, ŠPZ a dalších kritérií stanoví **jednoznačné pořadí uchazečů**. Uchazeči, kteří nesplnili kritéria přijímacího řízení, budou mít uveden příznak „nesplnil kritéria“ a nebudou zahrnuti do pořadí. **Systém rozdělí uchazeče do oborů podle výsledků přijímacího řízení a podle jimi zvolené priority** a zašle řediteli SŠ prostřednictvím systému informaci o stavu přijetí/nepřijetí včetně důvodu nepřijetí.

15. května 2025 ředitel SŠ **zveřejní výsledky** přijímacího řízení v systému DiPSy, na webu a na veřejně přístupném místě ve škole. Zápisové lístky se nepoužívají. Rozhodnutí o přijetí a nepřijetí se neposílají. Uchazeči uvidí v systému své výsledky ve všech oborech, kam podali přihlášku.

Pokud uchazeč nebude chtít nastoupit do oboru, kam bude přijat, může se „**vzdát svého místa**“ v prvním kole PŘ a podat přihlášky do druhého kola PŘ.

II. kolo přijímacího řízení

Druhé kolo přijímacího řízení bude probíhat centrálně jako první kolo (jen se nekonají JPZ). Přihlášku může podat ZZ uchazeče, který neuspěl v kole prvním nebo se vzdal svého přijetí – do 26. 5. 2025. Systém poskytne přehled o volných místech.

III. kolo přijímacího řízení

Podávají se pouze tiskopisy, uchazeč potvrdí úmysl se vzdělávat písemně volnou formou, škola posílá rozhodnutí o přijetí či nepřijetí. Nelze přijmout uchazeče již dříve přijatého v jiné škole.

Všechny tyto a další informace naleznete na webových stránkách www.prihlaskynastredni.cz